

全市人大工作研讨会举行第19次会议

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,全市人大工作研讨会举行第19次会议。会议总结交流了一年来我市两级人大常委会发挥职能作用,加快推进郑州都市区建设的做法和经验,谋划新形势下人大工作创新发展的思路和举措。市人大常委会主任白红战,副主任王旭彤、王平、刘全心、贾记鑫、周长松参加研讨会。

今年是中原经济区建设上升为国家战略的开局之年,也是郑州都市区建设的起步之年。按照市委统一部署,市人大常委会分包了重点工程项目拆迁安置、积水点改造、招商引资、“两

店”建设、“十大工程”、“畅通郑州”重点工程和劝阻违法行为活动等重点工作,各县(市)、区人大常委会也担负了同级党委交办的重要任务,齐心协力推动党委工作部署,及时有效地落实。今年以来,市人大常委会立法质量不断提高,市人大常委会审议通过了三部地方性法规,其中《郑州市医疗卫生设施规划建设管理条例》是我市的创制性立法,在全国尚属首例。监督实效不断加强,全市两级人大常委会分别对全市蔬菜流通体系建设、农村基层医疗卫生、保障住房建设、新农合政策落实及资金使用等进行视察;对《食品安全法》《郑州市城市中小学校幼儿园规划建设管理条例》《未成年人保护法》

等法律法规的实施情况进行执法检查,推动一批民生热点难点问题得到解决。

在听取了各县(市)、区人大常委会交流经验后,白红战说,两级人大工作亮点多、经验多、思路新、举措新、工作实、作风实,在助推中原经济区、郑州都市区建设中发挥了不可替代的作用。面对新形势,白红战指出,两级人大常委会要增强责任感和使命感,充分履行职权,发挥人大代表模范带头作用;要转变领导方式,创新工作机制,真正做到思想认识到位、助推发展到位、关注民生到位和自身建设到位;在全力助推郑州都市区建设中发挥作用,敢于担当,大有作为,人大工作也要在全市工作中挑大

梁,走前列。

白红战要求,两级人大常委会要立足于学,学习省九次党代会报告、市十次党代会报告、郑州都市区建设纲要、市人大常委会关于建设中原经济区郑州都市区建设的决定、宪法法律法规及助推郑州都市区建设相关知识等,提升助推郑州都市区建设的能力;要立足于转,转变思想观念、工作作风,提升助推郑州都市区建设的工作水平;要立足于做,科学民主立法,充分发挥代表作用,提升助推郑州都市区建设的实效;要立足于实,坚持以人为本,坚持依法履职,围绕中心工作,在监督实效上下功夫,提升助推郑州都市区建设的人大形象。

第66届药交会今日在郑州开幕

专家认为,医药流通行业规模化发展是大势所趋

昨日上午,记者在郑州国际会展中心一层看到,第66届药交会的准备工作基本就绪,各大参展药企正在紧张地布展,迎来今日药交会的正式开幕。12月1日至3日,第66届全国药交会将在郑州国际会展中心隆重举行。晚报记者 徐刚领/文 马健/图



2015年,中国将成为全球第二大医药市场

2015年,全国要形成1至3家年销售额超过千亿元的全中国大型医药商业集团,20家年销售额过百亿元的区域性药品流通企业;药品批发百强企业年销售额占药品批发总额85%以上,药品零售连锁百强企业年销售额占药品零售企业销售总额的70%以上,连锁药店占全部

零售门店的比重提高到2/3。由此可见,医药流通行业规模化发展是大势所趋。以国药、上药、九州通为代表的大型商业公司已在全国各地进行圈地运动,一些小的区域性商业公司也不甘示弱,以联盟或者组建大型商业合作公司的形式来捍卫自己的疆

土。同时,投资者对于医药商业公司的高估值使得这场争夺战越发激烈。

不仅如此,国内市场的巨大容量也让跨国药企垂涎三尺,争先来抢夺更多的蛋糕。据预测,到2015年,中国将成为全球第二大医药市场。

未来医药流通行业必将形成大的商业寡头

昨日,国药励展与中国医药商业协会联合举办的“2011中国医药商业年度大会”在郑州国际会展中心召开,这是医药行业的一个年度盛会,更是医药商业领域的年度盛宴。

此次大会以“聚集中国药品流通行业发展趋势”为主题,国家商务部、药监局领导就落实医药流通“十二五”规划作重要政策解读。

400多家药品批发、零售连锁、上游工业企业、第三方服务提供企业代表齐聚一堂,就如何通过优化供应链各环节延伸服务价值,与供应商保持竞争合作关系,提升企业竞争实力等供应链系统的全面优化问题进行了深入探讨。

不可否认,未来医药流通行业必将形成大的商业寡头,占据主要的商业市场,但是一些

具有专业特色和优势的成长型代理商仍然是一股不可忽视的力量,并且他们也在根据大环境以及自身特点发展变革着。

昨日,第三届中国医药专业代理联盟大会、第七届中国医药营销新锐论坛暨2011中国十大重磅处方药评选发布会,也在郑州国际会展中心召开。参会代表重点讨论新医改政策对营销模式的影响等议题。

地铁一号线主变电站开工建设

□晚报记者 李萌

本报讯 昨日,记者从郑州市轨道交通公司了解到,郑州地铁一号线会展中心主变电站开工建设,变电站建成后将为地铁一号线提供动力来源。

据了解,在地铁一号线主变电站建设位于中州大道与金水路交叉口东北角区域,作为地铁运营的核心部分,建成之后,将为地铁的正常运营提供动力保障。据了解,地铁1号线一期工程共设置会展中心和市体育馆变电站两座,建设规模为2X40兆伏安,投资总额为1.03亿元。“这两个变电站的开工,意味着地铁的建设从土建工程阶段进入到机电安装阶段。”郑州轨道交通建设分公司副经理王元厚说。

王元厚告诉记者,主变电站将城市电网提供的110kv三相交流电压降压后配送到城市轨道交通沿线的各个牵引变电站和降压变电站,为轨道交通所有用电单元提供电能。

据悉,会展中心主变电站计划于2012年7月31日完工,市体育馆站主变电站计划2013年2月1日完工。

我省农村饮水安全工程受益居民已达49万人

□晚报记者 张璇

本报讯 昨天,记者从省水利厅获悉,我省各地按照省水利厅秋冬加快推进水利工程建设“大干四个月”的要求,大力开展秋冬水利工程建设。截至目前,累计完成投资54.5亿元。

据统计,我省小农水重点县项目2011年第一、二批小型农田水利重点县已完成全部9.4亿元投资,小农水重点县建设项目已全部完工。其中,农村饮水安全工程项目累计完成投资15亿元,已建成集中供水工程174处,已建工程受益居民49万人,受益学生4.66万人。

据了解,中小河流治理工程项目中,73个在建中小河流治理工程完成投资11.8亿元。灌区建设项目中,2011年第二、三批大型灌区和7处中型灌区续建配套与节水改造工程,以及15个大型灌区高效节水项目,完成投资1.27亿元。病险水库除险加固项目中,在建的250座小(1)型和111座小(2)型病险水库完成投资6.5亿元。大型水利枢纽项目中,河口村水库工程完成投资4.3亿元。与去年同期相比,我省的水利建设工作进度更快,成效更好。

郑州慈善总会“牵手暖冬”助学项目启动 385名优秀贫困学生获得助学金

□晚报记者 裴蕾 郑州晚报 施杨

本报讯 这个冬天处处充满温暖和温情。昨日下午,郑州慈善总会、郑州日产汽车有限公司“牵手暖冬”助学项目启动暨中州大学困难大学生资助仪式在中州大学举行。

活动现场共发放助学金20万元,资助385名优秀贫困大学生,其中15名特困生获得1000

元助学金,370名获得助学金500元。

中州大学的大三学生何雪昨日领到了1000元助学金,她说,将这1000元钱用作在学校期间的生活费用。“我特别感谢那些捐助我们的爱心人士,以后等我有能力了,我也会向他们学习,去帮助那些和现在的我一样需要帮助的人。”

资助仪式上,郑州慈善总会还向中州大学广大师生捐赠大学生心理辅导图书《生命之舵》

2000册。郑州日产汽车有限公司副总经理张建华代表日产公司为中州大学学生作了生动的就业指导报告。

郑州慈善总会会长武国瑞说,希望更多的爱心企业和个人以郑州日产为楷模,伸出援助之手,积极参与到慈善公益活动中来,希望受到资助的同学,志存高远、自强不息、刻苦钻研、立志成才,在国家的建设中展现才智,奉献力量。